Ipopinpa 1
Y10 mapakato kKokioua, N AC téon ei.o6dov givar 220 V (rms). O Adyog
petaoynpatiopov givor 20:1. H 8iodog eivar mopiriov kot to poptio 300 Q.
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Na vroroyisTovv:

a. A®ocTE TNV OVOUAGIO TOL KUKAMDUOTOG
HuovopBwtmg

b. YmoAloyiote ™V Vims(sec)
220/20 =11V

c. Ymohloyiote TV Vp (sec)
11/0.707 =15.56V

d. Ymoloyiote tnVv thon katd pikog g 61600v o1 BeTikn nuimepiodo
0.7V

e. YmoAoyiote TNV péytot tdon tave otnv Rr katd ™ etk nuimepiodo
Vp out — Vp sec -~ 07 :1486 V

f.  Ymoloyiote tnv tdon katd piKog g 01000V GTNV 0pVNTIKN NUITEPIodo
PIV = Vpsec=15.56V

g. Edv n glcodog etvar 0nwg mopakdtm, oyxedidote v ££0d0
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(oyeoraote TNV £€060)
popinpo 2
Mo 10 mapakdto KOKA®UIO OTavTNoTE OTIC EPMTNOELS:

F

l o 10:1

M0V rms Output
120V rm V. - |
60 Hz e

L] L

a. A®ote TNV OVOUACio TOL KUKAMUATOG.

AvopOHotg YEQUPOG TAPOVS KOUATOG
b. YmoAloyiote ™V Vims(sec)
12V
c. Ymoloyiote ™V Vp (sec)
Vpsee = 12/0.707 = 1697V
d. Ymoloyiote t péyrot thon mave oty R xatd ) Oetikn nuumepiodo
Vpout = Vpsec - 1.4=15.57V

e. YmoAoyiote TNV Vavg 6NV ££000 (Ympic ¢idTpo)



Vavg: 2Vp out / T=9.91V

f.  Ymoloyiote v PIV
Vpout 0.7=1627V

g. YmoAoyiote Vv Vpc (pe @idtpo)
Vpc = 15.28V

v,
vy Do | 5577295 5575y
DC p,out 2 2

h. Ymoloyiote Tov cvvieheotn Kopdtwong (pe eidtpo)

Vi =059V ¥V =| —— |V, = : 1557V =0.59
m = fR,C ) T\ 120-220Q-1000F

Virms = Vigp/ 23 = 0.17V
r=Vims/ Vpc=0.17V/15.28V =0.0111 = 1.11%

1. Xyedudote v £€0d0
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(oyeoraote TNV £€000 pe Kon YOPic GilTpo)



Hpoinpa 3

a) [Tow mpémet va etvan  p€yrtom téomn €16000V 610 KOKA®UA Yo v, Exel 1 ££000¢ péom
T 10V?

a 5 i A .
b. 10 Vin 0 o
c. O v \/ %
d. 20 10KO
e. Kapia and tic mopamdveo

ATV GELG =

Ipopinpa 4: o 1o KoK Ao TOV PaiveTol,
vroAoYyioTE:

1.  Tn péyrom tdomn oto devtepeov.
ii.  Tn péyrom tdon katd pikog ke oob
TUAMYHOTOG TOV dELTEPEVOVTOG,.
iii.  Xyedldote TNV KVPLATOROPPT ££600V.

iv.  Tlowo givon 10 péyioto pevpa mov drappéet Kabe
dtodo?
v.  Ilow eivan n PIVkdOe 6160007

Avon:
1202

4:1 H
D,
e e
| |
= 5
o
=4242V

ii.  H pé€ylot tdomn katd Ko kabe ooV TUALYHATOG TOU SeVTEPEVOVTOG =

Vv
”T) =2121V

ov L f\\/\x‘-., /\ \ f xv/“ \ fﬂ\

Vp
(sec)
—>——0.7  2121-07
= ID2 =2 = = 20.51 mA
Ry 1000

V. PIV=V, ,—07=14242-07=4172V

1. H UEYLOTT TAOTM OTO SSUTEPEUOV = Vpsec =

iii.

iv. Ip,



Ipopinpa 5: INoa 1o KhiKhopa Tov eaivetat:

(a) Zxedrdote TNV KLUATOROPPT ££6S0V.
(b) YrmoAoyiote T péon Ty e TdoNG
e€odov.

Avon:

poinpa 6

LY

s W

IN4001
RI.
1.0 kQ

Ynoloylote T pé€yom Tdom Katd PKog kabe oo TUAYLATOG EVOG LETACYNLOTIOTY
pecaiog ANyng mov yPNGUOTOLEITAL G 0vOPOMTH TANPOVG KOUOTOG OV EYEL LECT) TIUN

tdong e€660v 150 V.

Vay =2 Vp (out) /T

150 =2 Vp(ouy / 7@

Vo (ouy = 150 * 7/2
= 2356V

H téon xatd pnrog kdbe rood ToAMypotog = Vipsee/2 = Vp our 70.7 V
=2356V+0.7V
=236.3V



Mpoprnpa 7

Ymoloyiote v Kopdtwon (peak-to-peak) kot tnv DC tyun g tdong
€EO00VL Y100 TO TapakATo KOKA®uU. O petacynuoatioms £xet 36 V rms 610
devtepeHov, Kot 1) cLuyvOTNTA d1KTVOV Eivan 60 Hz.

: [

Vipseo) = (1.414) (36V) = 50.9 V

Viptreety = Vipiser) -1.4 V=509V - 14V =495V

Viipple = (1/£ RL C) * Vi reey = (1/(120 Hz) (3.3 kQ) (100 uF)) *49.5 =125V
Voc=(1—(1/2 fRL C)) * Vpgreey = 48.9 V

Mpofinpa 8

IMa to xuKAopo Tov divetal, voAioyiote ta e€Ng:

(a) OAKN p€Y1oT TN TAONG GTO JEVTEPEVOV

(b) Méyiom tdon Katd unKog kébe piocov TUALYHOTOG TOL SEVTEPEVOVTOG
(c) Xxed1dote TNV KLHOTOROPPT TAV® 6TV RL

(d) Méyioto pevpa kébe 31000V

(e) PIV kdBe 616600

—E\_p— ¥ | H
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120 V rms ‘ ‘ —
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(2) Ve = (0.25)(1.414)120 V = 42.4 V

Vioseey 424V
v 3

(¢) See Figure Vg =212V-07V=205V

(b) =212V

v
plaec) A I
— =07V 205V

R, T 1OKQ
(€) PIV=212V +205V =417V

= 20.5 mA

{d" f}: —

Ipopinna 9

INa tov avopboty vyépupoc pe @IATpO TOL QOIVETOL GTO TOPUKAT® OCYNUOL, O
petacynuatiotg £xel 32 V rms 610 d€uTEPEVOV Kot 1 TAom €10000V £xel suyvotta 50
Hz. I1pocdiopiote T €ENG:

a. v Kvpdtoon (peak to peak), Vipp).
b. v DC tdon e£6060v, Vpc.
C. TO TOGOGTO TNG KLUATMOONG, % T.

Y

110 V rms “

|

a.  Vipp = (1/(fRLC)) Vpgreery = (1 / 100*3.3KQ *100F) * 43.85 = 1.32 V
Vireeny = 1.414%32 — 1.4 = 43.85
b. Vpc=(1-(1/2fRLC))) Vpweery =43.18 V

c. Vicrms = Vipp / 2V3 = 1.32V /243 = 0.38V
r = Vims/Vpc = 0.38V/15.28V = 0.025 = 2.5%



Hpopinpa 10

Mo 1o mapakdto KOKA®U, vToAoyioTte T péylotn téon e£650V Kot TO HEYIGTO PELLLOL
€000V, €0V Viee = 24 Vims. Ocpnote TpakTikd HOVIELOL d1000V.

F

183

120v TP

Vv

plout)

Avon:
Vo(sec) = V2' Vpms = 1.41°24V = 33.9V
VP(out) = VP(sec) — 1.4V =325V

To pedpa Ba glvat

. _ Vetoun _ 325V
Plouty = g~ 7 3.3kQ)

= 9.8mA

Mpopinpa 11

Ynoloyiote ) pEYIOTN TAOT KATO UNKOG TOV TPMOTEVOVTOS TOV LETOUCYTNLOTIOTH HE AOYO
petaoynUaticpo 2:1 yuo éva LETACYNUOTIOTH HECAING AYMG €6V 1 HEGT TN TNG TAGTG
e&odov gtvar 25 V.
Vav=2Vp(out) /=
50=2Vp (out)/=n
Vp (out) =25 * /2

= 3925V
H téon ota dkpa k4B oo ToAlypotog tov deutepedlovtog = Visee)/2 = Vp (out) +0.7
\Y%
=3925V+0.7V
=39.95V
H ol péyrotn téom tov devtepevovtog eivar =2 * 39.95=79.9 V
H péyiom tdon katd pnkog tov tpwtedovrog eivor =2 * 79.9

=159V



Hpopinpa 12
Ymoloyiote T PEYIOTN Ko HEGT] TN 1GYVOG TTOV KATOVOAMDVETOL GTO POPTIO TOL
TOPOKAT® KUKADUOTOC.

<

e =NV, =(0.5)I120V =60V rms

Visec) = 1.414(60 V) =848 V
% .,
v, =t 38V _ 4y .
g (sec ju ju < 220(1
Vi =07 V)" (84.1 VY’
Pu,,,=( Bir ) _GHLVE 4w .
R, 220Q T
A i /) :
avm) =( ot CIONY _asiw
¢ R, 220Q
popinpa 13
1. ' 10 KOKA®UO TOV GYNUATOG, N HEYIOTT TIUT| TAomS €600V givarn
F Dy
a. (2Vp)-0.7 =TS M—
b. (2Vp)-1.4 h‘ T
c. Vp-0.7 1
d. Vp-1.4 " H i wE
Vp ey =Vour



